## Serginho Barbosa vai lançar clipe em homenagem ao aniversário de Itabirito nesta quarta, 7 de setembro



Nesta quarta-feira (7), Serginho Barbosa lança o clipe da música que deu nome ao seu oitavo álbum, intitulado "Brilho Novo". O vídeo foi gravado no Centro Cultural Funarte e possui participação especial do Ezkiel, que faz um duo com Serginho Barbosa. O clipe será disponibilizado no canal oficial do artista no YouTube. O clipe teve produção da Matilha.Lab, com direção de Rafael Bertolacini, e participação de dois dançarinos, Laura Alves e Lucas Alcântara.

Para Serginho Barbosa, a data de lançamento do clipe foi escolhida para presentear a cidade de Itabirito, que completa 99 anos no dia 7 de setembro de 2022. A letra da música se trata de um recomeço, um brilho novo, assim como aconteceu com Itabirito após passar pela pandemia da Covid-19 e de fortes chuvas em janeiro de 2022, que destruiu parte da cidade, que hoje está renascida, com um recomeço, um novo brilho.

"É com muita alegria que deixo aqui o convite para todos vocês apreciarem o primeiro clipe do prêmio Brilho Novo que nós iremos exibir lá no meu canal do YouTube Serginho Barbosa voz companheira no dia 7 de setembro, dia da independência e aniversário da nossa Itabirito. O clipe tem a participação de Ezkiel. Nós fizemos a canção juntas, fomos para o estúdio e gravamos juntos esse clipe. É o primeiro dos quatro, que fazem parte desse prêmio, patrocinado pela Lei de Incentivo à Cultura de Itabirito", ressalta Serginho.

O disco intitulado "Brilho Novo" surge de reflexões durante a pandemia e brinda os mais de 35 anos de carreira do cantor e compositor itabiritense Serginho Barbosa. "Queria durante a pandemia tentar fazer algo de novo, fazer algo de brilho novo, algo de novo brilho. A mudança que poderia acontecer neste período de todos nós dentro de casa", explica Serginho.

De acordo com Gilson Fernandes, produtor executivo do projeto e gestor cultural da Holofote, os clipes foram produzidos por diferentes artistas. "Importante ressaltar que os vídeos deverão ter como cenário Itabirito, para valorização e divulgação da cidade. Além disso, os vídeos devem incluir medidas de acessibilidade, sendo que é obrigatório o close caption", explica Daiana Augusto, assistente de produção do projeto.

O projeto é viabilizado pela Prefeitura de Itabirito, por meio da Lei Municipal de Incentivo à Cultura, com produção da Voz Companheira Produções e Holofote Comunicação e Cultura.